

Znak sprawy: SRZP261-1-0010/25

Zawiercie, dn. 03.02.2025r.

Dot. postępowania pn.: „**Remont zaplecza szatni w Zespole Szkół im. Xawerego Dunikowskiego w Zawierciu**”

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT

- I. Zamawiający informuje, iż Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści Zaproszenia do składania ofert.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

PYTANIE 1:

Proszę o podanie pojemności bojlerów.

ODPOWIEDŹ 1:

W odpowiedzi Zamawiający informuje, że pojemność bojlerów wynosi 100l.

PYTANIE 2:

Proszę o podanie pojemności bojlerów i parametrów grzejników podlegających wymianie.

ODPOWIEDŹ 2:

W odpowiedzi Zamawiający informuje, że pojemność bojlerów wynosi 100l, a parametry grzejników podlegających wymianie należy przyjąć 1,5 kW na pomieszczenie.

- II. Mając na uwadze fakt, że powyższe wyjaśnienia mogą być istotne dla złożenia prawidłowej oferty, Zamawiający informuje **o przesunięciu terminu składania ofert** na dzień **06.02.2025r.** do godziny **09:00** oraz terminu otwarcia ofert: w tym samym dniu o godzinie **09:05**, jak również odpowiednio terminu związania ofertą.

Zatwierdził:

Dyrektor Centrum Usług Wspólnych w Zawierciu
Marek Borowik